MareMaTHuKa

1. ®yrooaka crouna 800 pyoueii. [locie cHUKeHUs IIeHBI OHA CTAJIa
crouthb 680 pyo.eii. Ha ckoJIbKO NPOLEHTOB ObLJIa CHUKEHA I€HA HA
$pyToé0aKy?

a) 85%

b) 15%

c) 54%

2. PemmTe nmoka3sareibHoe ypaBHenue: 25> % = 125
a) 2
b) 1
c) 4
d) -1

3. B tpeyroannuke ABC yroa C pasen 90°, AC = 12, sin A = 3/5. Haiigure
BC

a) 9

b) 16

c) 15

4. Boramcamre; Y25+ V5- 362
a) -1
b) 1
c) 0
d) -2

5. Haiigure npousBoauyio Gynkmun: y = 3x° + 7x* - cos X
a) y = 15x°-28x*-sinx y = 15x* + 28x° + sin x

b) y' = 14x° + 20x* - sin x

c) y' = 15x° + 28x* - cos x

6. IlepBYI0 MOJIOBHHY MapLIPYTa aBTOO0YC MPOIIET €O CKOPOCTHIO 30 KM/4
NPHU CPeHel CKOPOCTH HA BceM mapupyte 35 km/4. Haliaure ckopocTh
( B kM/4) aBTO0YCAa HA BTOPO# OJIOBHHE Iy TH

a) 40

b) 42

c) 45

Haiigure TOUKy MUHMMYMA PyHKUMU: Y = (x*-5x+5) e’
a) 2,5



b) 0
c) 45

log, 7(4x*+4x+2)<1
X =

8. Pemnre HEPaBEHCTBO:
(—=;—2)
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a) 3] &
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logl x—2)> -1
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9. PemnTe HEPaBEHCTBO:
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a)
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X+y=2

+2y—1 _
10.PemiuTe cucTeMYy YPaBHEHHIA: {?x =1

a) (-2;-3)
b) (2;3)

c) (-3;1)
d) (3;-1)



